



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. december 7-én tartandó rendes ülésére.

Tárgy: 70 éven felüliek karácsonyi támogatása, ajándékutalványa

Előterjesztő: Gulyás Tamás István polgármester

Előterjesztés előkészítője: Varga Mária igazgatási referens

Előterjesztést előzetesen tárgyalja: -

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

Melléletek: -

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület egyéb támogatásokról szóló 8/2023. (V. 10.) önkormányzati rendelete szabályozza a 70 éven felüliek karácsonyi támogatását.

A támogatást évente egy alkalommal azoknak a 70 éven felüli, nagytarcsai lakóhellyel rendelkező személyeknek nyújtja az Önkormányzat, akik a támogatás megítélésének évében betöltik a 70. életévüket. A támogatás alanyi jogon jár, azt kérelmezni nem kell. A rendelet értelmében a támogatás természetbeni vagy pénzbeli támogatás formájában nyújtható. A támogatás mértéke az éves költségvetési rendeletben meghatározott pénzügyi keretnek megfelelő összeg, személyenként maximum 20 000 Ft-ig terjedhet.

A korábbi években tartós élelmiszer került kiosztásra, tavaly pedig ajándékutalványt adtunk át, 5 000 Ft értékben. A tavalyi évben összesen 450 személy részére, 2 250 000 forint összegben vásárolt az Önkormányzat ajándékutalványt, annak fedezetét a költségvetési rendelet biztosította.

Jelenleg a nyilvántartás szerint érvényes nagytarcsai lakóhellyel 460 személy rendelkezik, ők december hónapban valamennyien 70 évesek vagy attól idősebbek.

Az elmúlt év mintájára idén is ajándékutalványt (Edenred) szeretnénk részükre átadni, a 2023-ban tapasztalt infláció mértékére tekintettel idén már 10.000 Ft összegben. Ez a támogatás némileg enyhítheti az idősök ünnepekkel járó, megnövekedett kiadásait. Az ajándékutalvány több üzletben felhasználható, az élelmiszer, melegétel, műszaki- és lakberendezési cikkek, szépségápolási cikkek, könyv, ruházat vásárlására fordítható.

Az ajándékutalványok lehetőségéről, átvételének módjáról és határidejéről az érintettek értesítése az Önkormányzat honlapján keresztül történik meg.

2022-ben a megvásárolt utalványok 27 db kivételével kiosztásra kerültek. 27 esetben költözés, esetleg haláleset miatt megghiúsult az ajándékozás, de volt példa arra is, hogy az érintett személy rászoruló családoknak ajánlotta fel saját utalványát. A településen tavaly 9 gyermek részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, a fel nem használt utalványokról a Képviselő-testület 66/2023. (III. 06.) számú határozatával az ő javukra döntött.

Amennyiben az utalványok maradéktalan átadása idén sem történik meg, az előző év gyakorlatához hasonlóan javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a fel nem használt utalványok kiosztásáról újra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek javára döntsön. Ebben az esetben egyszeri rendkívüli támogatásban részesülhetnek az érintett családok, gyermekeik jogán.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen!

Nagytarcsa, 2023. november „ „

Gulyás Tamás István
polgármester

ELŐTERJESZTÉS KIEGÉSZÍTÉSE

A Képviselő-testület 2023. november 16-ai rendkívüli ülésén megfogalmazott kérdésre tekintettel a Hivatal megvizsgálta, hogy a megrendelendő vásárlási utalványnak van-e adóvonzata, illetve egyéb költsége.

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. számú mellékletének 8. pontja kimondja, hogy a nem pénzben kapott juttatások közül **adómentes** az állam, a helyi önkormányzat vagy az egyházi jogi személy forrásából nyújtott oktatási, egészségügyi és szociális ellátás.

A 460 fő részére tervezett 10 000 Ft értékű ajándékutalvány megvásárlásának 3%-os **kezelési költsége** (138 000 Ft+27% Áfa), valamint **csomagátvételi díja** (5 000 Ft+27 % Áfa) van, **így az Önkormányzat teljes költsége 4 781 610 Ft.**

Határozati javaslatok:

1) Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagytarcsa község közigazgatási területén érvényes bejelentett lakóhellyel rendelkező, 70. életévüket betöltött személyek részére, karácsony alkalmából 10 000 Ft értékű ajándékutalványt biztosít, összesen 4 600 000,-Ft értékben, a 2023. évi költségvetés 107060 - Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások cofog K48 - Egyéb nem intézményi ellátások keret terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. december 7.

2) Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 70 éven felüli személyek részére karácsony alkalmából biztosított, de át nem vett ajándékutalványokat - rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekeik jogán - a település rászoruló családjainak adja át, egyszeri rendkívüli támogatásként, egyben felkéri a polgármestert, hogy az utalványok átadásáról intézkedjen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. március 31.